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w1a HESEERE

1.1 EIER

1 HEREEBRSREERT®, FERRNERITE;
2. THRREE, REESSEERENHE;
3. HMEERE. EERRAHRAEZERE.

1.2 ABNMNG

L B z=x +iy WBFRNER, Hb, « My HBHRY (LB ABE, T
a=Re(z), y=Im(z). ERWSEQFEMMIE. Rk, Bk R T HMH
BELS . HBAH T ILMRRE.
(1) JUTHR
TR z=x iy, RIPANESRFELE WA P(x, ) ERRERA—K
. BT AR T B R
(2) BAFFRRR
B8 z=x+iy(z#0), TINBHRL » HATSR, Uy NEESBINT
R OP,; MBOPHKERNE I = +iy WERAXE, T 2! =r=
VY M0 B, [BROPRF IS (BIOPS « BE T M B9 f) 0 BB E B 2
HRESE . XE, {E—E B z=x+iy ATARRN
bzl =m,
Argz=0+2kw (k=0, x=1, 2, :).
TSR A TS SAMEE, RATE R R A NE RN Al iam i EME, @
B EE M, O 6, =argz, MEBM T RFERBREALRE Li, AT R H
AR RKR



(2 ssensrpenysns

arctan—x-, x>0,
x
™
LS x=0, y>0
5 y

0, = argz = { arctan'—xy—+'rr, x <0, y=0,

arctan %—'ﬂ, x<0, y<0,

™
T3 x=0, y<0.

(3) Zfakm
AR 2= +iy LW, BEy 5B r. BH O ZHA LT RAXRIL:
x=rcosf, y=rsin@, r=Jx' +y’; Wit z=x+iy AIRRH

z =2 +1iy =rcos@ + irsind = r( cosd + ising).

FAZRN=fARRTUINEERME. B, BAFREZERL.

(4) BEFFR

A1 T LA FH Euler 83 e = cosh +isind W EPER R 2z = re'.

2. BRE Lz HRL, S HERMBEMRAT, BA 2 6P, CE
U(zy, 8) = {2z} 1 z-2,1 <8}.U(z, 8)FEHz K, KAz, WELPR. FF
1 2, AR, EABMHTANAHRBETEEAEE, WKz M ERH—-THA.
MBS E hE—HBRNA, WHKE NFTE.

HESHFEEEEENE, HEFEFEFHARASTH-LZLRT EWNE
BRHTLR (A PR A HABEET RN ITR) MR, WKERIFXR. FRBE
EREAAFRYSEFRNIARR. FRE. AXRREFKEERL—BIF
AR R R AR X,

HHTFEVE LN — KR D WE—H AL, ¥TRRE D USRI
EERETRETDAMNE—&, UKEREVREEXE; FUKNISEEX
. EEAHY, EEERRERA R HER, FEERBEE R HEE.

3. % D RENREN—TEE, MG r=x+iyeD, ER—EHE
W f, BEERB—AN(RILN)ERw=u+ive Cc FXXM, MK AENLED &
IR R, Ltk w=1(2).

WERf() BN T 2, ARMELSRO< 1 z-2 1 <r N, WRMER >0,
HES>0 REH A, #HHEY0<! 25! <58, B

| f(z) ~Al <&,
TR B H f(2) B 5z, BT LL A RARIR, iafﬂ}ilf;f(z) =A.



. 218 EXSETEN (3)

FE, BAEEHR: £f(2) =ulx, y) +iv(a, y), A=y, +in,, 7, =1, +
iyo, Mlimf(z) =Aelimu(s, y) =u,, limo(x, y) =v,, BFEARBMIHRRERH
SES:] et a7 [

ﬂn%ﬁ}ilzf(d =flz), WHRBH A 20 SELE . WRBHRAXER D AK
B—RRES, WKRADERRD L#ESE. B F(2) =ulx, y) +iv(s, y)EHR
Zo=% +iy, RELZMHABERAREBEL u(s, y) M ols, y) HER(x, 5) i
k.

1.3 QIS

Bi11 WEK MR +2i)z2=4 +3i, Rz

- 4431 (4+3i)(1-2i) 10-5i
B =15 5 T s

=2-i, Wz=2+i.

Bl12 BHzl=lzl=1, ﬂzl+z2=%+§i, Rz, 5

B (HMEES: XENMENMESRPRENATERWEAMLENEE
MR, )

ﬁjﬂ(ﬁ +ZZ)(ZI +‘zz> = | Z +z2| 2=(%) +(A‘/5‘3_) =1, E[](z1 +zz)(;1-+2)
=1, BEB 2z +2,5,+52, +5,5=1. BE | =121 =1, Bz 2z =22

— —_ . — — 1
=1, Wz 2, +2,2 = -1, 1 Re(z,2,) =Re(z,2,) = T

XEAK zzl=lz] lz,l=1z] lzl=1, T%?@Im(z_lzz)=:t£, B A

2,2, = — 5 :!:~2——1,
| Z, =% ;l_z2=z,( —%—:&:?i)-
A1 BT 0
5z, =z +z1( ~—;—i—2§1) =zl(%i%§i) =%+73i,
R
z, =1 2=——;—+1/2—3_i52z,=—%+—2§i, z, =1



‘ 4 | BETRVSRITRFIMS

$1-3 HE() B+ (2)

(3) (1 +43i)°

16 ﬁ( cos —2— —isin —g—)

B O (BmERS: REXEE, BEEANALSTF. SBFENFUFEER,
BN =ZAEX ., BEBRFEITR.)
(1) (V3 +1)° ={2(“’-{2—§+—;-i)] =[2(cos%+isin —161)]
=2%(cos 7 +isin w) = -64;
i ) i —i-1)( -i-2)
(i-1)(i-2) (i-D(-i-1)({E-2)(-i-2)
_(1-i)(=i-2) _ 3 i

i
G-D(-2)°

(2)

10 = 710 T 10°
s
1 ﬁ w .. omy
of Lo N2 o hul
33 (1 +3)° 3 (2 + 21) =.;’2(cos 3 + isin 3)

16 ﬁ( cos — ~ isin -?-) 16 ff( cos = — isin _'n_) cos _1_1_’" + isin ll'n

6 6 6 6 6 6
ﬁ( cos —5§7i+isin %r_r)
- 1., 11
cos -6*1r+1sm -gqr
=J-2__[ cos( —%r—) +isin( -—%)]
_Y8 _+2.
=g 3"

Bl14 SRIBRK V3 + (243 -3) il
B (RERES: TESANERYEATRNBREXRRIELERS
EH.)
B+ (2 B-3)i=[ Ji2(z -ByeF )]
=[12(2 -3) 1% (E) | k=0, 1.
Hl15 LTFHEBERN=AEIAMNLEER:
(1) - /12 -2i5 (2) l+itan0(1r<0<-32—“).

M O(REES: HEBN-FEEE::UTELRR, UHARBEESR
BIfE. )

i
2



£1¥ SASESEN | 5)

(1) - /12 -2i =m[cos(arctan( -2 ))+isin(arctan( =2 ))]

- /12 - 12
(z L’Z?‘%:%l@)
=4(cos§g—r—1sm5?) =4e” ;
(2) 1 +itanf=1+1i pinfl ( cos@ + isin@)

cos@ cosﬂ

(5% m<6 <22, Bl cosd <O, 3 2 TR

: [cos(m +8) +isin(7w +8) ]
cosf

1 iaror
cosf

Bl16 WMHBRZL +1=0.
B (RS muRs, EREIBAEN—HRAKN n KT, —#=E
ERMER, BRAREBARXRERFHBASER.)

BIRAMH 7 = ~1, BRRz=(-1)%

mREH AR
z=[1"- (cos'rr+isin'n')]%=cosm+isin—(—%—;—l—ﬁk=0, 1, 2.
B
25 cosl+1smﬂ -L+—2i-
= 3 3 2 27
z, = cosm +isinw = —1;
50 .. 5w 1 43,
z, = cos 3 + isin 3 -—2 ——21.

8117 WETINERNEEN : WHERM AL

(1) 1 z—a!| =Re(z~b), a, bIIRLER, Ha>b;

(2) Rez* =b*, b RLHH .

B (REHS: Wz=x+iy, RAGTREBHXFBEH—BERL)

(1) BN V(x-a) +5" =x-b, FXWAFERFI7EHER

yz =2(a-b)x+ (8* -a®),

@?{Ja—bﬂ), ﬁuzmmﬁ%—%ﬂﬂlﬁ]ﬁmm%%;

(2) 2 =2 —y" +2iny, RHERMLR & -y =b", ZTR—RWHLE .

GI1-8 HUTHARERXFRENXE, HEHERAFHNEREAN? B
B SE T R B E R



(6 ) szmusnpsayyes

(1) ‘%l<3; (2) O<arg(z—l)<%; (3) z+ | z1 #0.

B (D Se=atiy TR +y >, HERR—PLURERHL, %
FRPREKSN, BEEFESEER .
(2) & z=x+iy, HHO0<arg(z-1) <%ﬂ1§

O<y<x-1,
{x>1,

ELREERY.
(3) B— M EHEATHAMRENYEE, BXREEEW.
%19 ﬁ%@ﬁxl—y"’_—i(xy—ai)ﬁﬁizE‘Jﬁﬁﬁ(ﬂxﬂy)-

B (RAB K =20 y = RALR, B

(z+2)° (z—;)z_.(z+;)(z—;) .(z+;) _i gz iz iz
s T3 ! 4 M SRS

2 "2
BI110 s X AR 2 WM KT A L~ SRR w = o v

Y
P

B Hz=x+iy, w=u+iv, MY

(5" +y" #0) R — N E BB .

2x + iy
2 +y

w=u+iv=

4@“22”, y=S bR A 4y =z s RA BB RA
3 1

=—z .
Y 27 22

Bl1-11 fEBGtw=2F, 0<re2, 0<0 < RREBEHM A7
M (BEES. EEEET, BRITBS 2=x+iy, w=u+iv, REFRu,
vHlx, yZHEMEER. KESr, 06%, BHERITB z=re”, w=pe?)
BWz=re’, w=pe®, W pe® =r'e™, Blp=r", ¢ =26 Bl w=:7%0<r<

2, 0<9<%Bﬂ&§15§1w5{zﬁrﬂﬂﬁs%ﬁ

L

o 5"

Bl 1-12 iERS. MR ()T 2, L, A f(2) | 2, BESE.

O0<p<4, O0<p<



B1E SHSETEN (7)

iEBR H ‘
}irzrzlf(z)l =3§2‘/[”(", y) 12+ [o(x, y) ]

Yo

= /\/[u(xo, 9’0)]2 +[v(x0, yo)]2= If(zo) |
AIE f(2) | 7E 2, HIESE .

1.4 SRR

L B TIER, Tﬁtﬂﬂﬁﬂ BE., £EEE. BNEAR.
(1) ; (3) (3+4’) (4) (lﬂ) :

2(1+31) _2+6i_1 3.
L (1)1 30 (1+30) 14957355

_2
1-3i’

i%&%n=%;ﬁ%mﬂﬂ=?;%%ﬁﬁ%%—% Bzl o=

L (3) -,
(+) +(3) -
iH4f Argz = arctan3 +2kmw, k=0, =1, £2, -
i 1-i_ i1 +i) i(1-i) -1+i 1+i_ 3 1.
(2) 75+ _(1—i)(1+i)+ 1 - 2 41T T2 Tan

SCH Re(s) = ~ o S Im(2) = - 25 SLHSEN — 3+ i

3,° 142 10
o (T
A Argz:arctanﬂ;——w+2kw, k=0, 1, +2, -

3 +41\2 (3 +4i)(1+2i)77 [ =5+10i\* _ s~ 5
(3)( ) [(1-21)(1+21)] ’( 5 ) =(-1+20)7= -3 -4
L Re(z) = -3; B¥ Im(z) = -4; HFWEBOY -3 +4i;

Blzl =/(-3)"+(-4)"=./25=5;

H Argz:arctan%—'n+2k'n, k=0, =1, =2, -

8 (1_i)2 8_ 8 _ 9.
@ () =[] ot
g’-\‘*:‘l‘ﬁs Re(z) =1; BE Im(z) =0; %ﬁﬁﬁjﬂ 1;
ﬁ|z| :1;




(8, szawspponysms

WA Argz =2k, k=0, =1, +2
2. RTEARKXHE.

(1) V=15 (2) ¥=1+5; (3) 8.
® (1) ﬁ:Jl -(cos%"n+isin~;—’rr)

i’tT+2k'n' i'rr+2k'n'
—'cosz + isin 2 k=0, 1;
- 2 2 3 — V) 1
3 ... 3 2 42,
k=0, w, =cos g +151n-4—1r— —7+71;
k=1 cosz— +1sm—- AT _ -%i
T @pTeesTm g" T T
’ 3 3
(2) 43/-1+i=f/5(cosTﬂ+isinTﬂ)
' é—'rr+2k'rr ’3—1T+2k'ﬂ'
=«6/5 cos—4————+isin—4——~—— ,
3 3
k=0, 1, 2;

6 1 .1
k=0, w, = 2(005711 +1smT1'r);

= , W, -«6/5(005——11‘ +1sm%¢r)

k=2, wz-f(cos—w+151nl~?-w)

12
..k
(3) f/i?: f/S(cosO + isin0 ) =fﬂ§—(cos lgrr +isin21éw) =«/2_( cos-’EéT—r+1$1nTw), k

=0, 1,2, 3, 4, 5.
3 #&'F?USH&HK%J ﬁﬁ'riﬁﬂ?ﬁﬁtﬁn"\‘. HEHHEREE.

1 2 ;

O wer (2) 5

(3) 1—-cosB+isin0(%<0<'rr); (4) tanO-—i(%<0<1‘r).
® (1) -2 =2(1-.3i) =_L+J_3—'i.

14431 (1 +431) (1 -4/30) 2 27

bzl =«/( —-;—)2+(“/-2—§)2=1; argz = arctan( —+/3) +fn-=-§—

s
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B1E SWSECEN |9 )

ZAEA: 1 - (coslﬂ+isinlw =cos£ﬁ+isinlﬂ.;

3 3 3 3
HBRIER: 13 =e?
(2) i( =2 +2i) __1 1.

—2-2i (-2-2i)( -2+2i) 4 4"

1,? 1\> 2
=l =\/( —T) +(_T) =§; argz=arctan1—w=-iw;

4
=HER: é——z—( cos( —%'rr) +isin( —%'rr)) =“—£—2—( cos %—w — isin %«rr);

s, e b

.8 ... 8 0 . 6(. 08 . 68
(3) 1 ~cos@ +isnf =2sin 5 + 2isin 5008 5 =2sin 2(sm > +icos 2)

-ZSini cos 1——9— + isin m_9 ]
- 2[ (2 2) (2 2)’
‘ w0
2 .

argz =

=M 2sin %[cos(% —%) +isin(% —-—g—)] ;

PR . 2sin %e"—iii;

™ ..
— — - -+
_sin@ —icosf _ cos( 2 " 0) 1sm( 2 0)

cosd cosf
1 ™ N
= _cosﬂ[cos( 5 +0) +1sm( 2 +0)],

argz=—12!—+0—211';

(4) tanf —i

=ZAER: —sec 0[cos (%+9) +isin(%+0)];

BEER. —secOei(%”).

4. MTIFH#E

(1) 2 -4iz - (4 -9i) =0.

B BBAE S -4iz+ (21)°+9i=0,

(z-21)*= ~9i =9(cos—g—'rr + isin %w);



(10) momssprznyses

—2—11.‘ +2kw —g—'n' + 2k
' 2= 2 .20 - .
JilE z-2i 3(c0s 3 + isin 7 ), k=0, 1,
3 ... 3 . 342 ;
k=0, z =3(eos_4TTr + isin z—w) +2i= ——3/—_+(§£'+2)1;
7 i, 7 . 342 .
k=1, 2, =3(cos-4—'n'+1smz~'rr) +2i =——2—+( —ig/—2‘+2)1.

(2) (1+2)° =(1 -2)°.

W EFBITH AL, B -0) 40, BEEE(1E) -1

1-z
/%w=l+z’
1-z
E}w5=1§§=w=cosz—lgﬂ+isin%’;—q, k=0, 1, 2, 3, 4;
e . _p 2m 4m 6m 8a
Epw—e ,a—-O, 5, 5, 5’ 5’
fr w =17
1-2

w-1_e“~1 cosa+ising ~1

z = = i - .« .
w+l e® 41 cosa+isina +1

44 8 [
2sin —2—( —sin 5 + icos —i“) ( cos —2— — isin ?)
2cos i( cos = +isin _am) ( cos = —isin g)
2 2 2 2 2

. [24
=1tan 7;

v 4n 6m 8
55 5’ 5°
5. i@z =x,+ly,, z, =x, +iy,, EM:

a=0,

(1) z- z=[Re(z) 1* + [Im(2) 1*; (2) 2, * 2, =2, * 2,3
2\ _5
(3) (Z)‘z‘,’

(4) |zl—z2I2=I21|2+Izzlz—2Re(21-Z).
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£18 ERSEIRS (1)

B (1) z-z=12z1 2=[Re(z)]? +[Im(z)1%;

2)EAH

%5 "= (xl +iy1)(x2 +iy,) = (xxxz -%1%2) _i(xlyz +y1x2) ,

7 2, = (%, =iy, ) (%, —iy,) = (xlx2 _3'19’2) -i(x1y2 +y1x2) ’

Fillz, -z =2, * 25
(3) B

2, Xy 1Y,

(2_1) =(x1 +iy1) (3, +yiy) +ilxy, — %)

7 32 »
x, +7,

Z x —iy _ (%, =iy, ) (%, +1iy,) _ (%%, +3,7,) +1(x,y, —%,%,)

z—z xz“iyz_(xz"ih)("z"'ih)— x§'+y§ '
z 2
ﬁUkﬂ=:;
) z,

(4) 1z, -2 1% =(z, -2,) (2, -7,) =(z -zz)(z—;:)

=2, * 2 +22 P2y =2y 2y —2 0 %

2 2 -
=Lzl "4zl " =(zy v 2, +2, * 2,)

\ _
=12z 1%+ 121 %-2Re(z *z).

6. kiR ;IS 1 FRRALNE ALY E.
B r=x+iy, W
2z -1 -1 _ (22-1) +i(2y -1) _1
2 -(1-i)z (2-x-y) +i(x—¥) ’
TRA
| (22 -1) +i(2y=1)1 =1 (2-x-9) +i(x-y) !,

El](2x—1)2+(2y—1)2=(2—x—y)2+(x—y)2, BEE Lyt =1
7. HARTHEE DRz WYENAESSE, FHEM:

(1) 1 2-21 +1z+21 =5,

B Wz=a+iy, B 2-21 +12+21 =575

J(x-2) +9" + J(x+2) +y =5,

EAWAFEF ER”

-8x-25= -10

AR TARRTE

&

+

&=,

(x+2)" +y°,

=1,



‘ 12 ) BEERVESROTVRAFIRS

R A PR AR, WE L1 R
(2) 1zl =Re(z) +1.

R Wz=x+iy, BREN /o' +y" =x+1, BHAH
Y =2x+1, BN WHERAYR. WE L2 R,

S

2
2

/ |
L

B 1.1
(3) lz2=-21 -1 z+21 >3.
B zex+iy, H1z2-21 —1z+421 =348
J(x=2)" 4y = /(2 +2)* +y* =3,
BEEHEE - L o1, FRI:-21 - 12421 =3 RRRME, T
4 4

lz-21 -l z+21 >3BRAMNMAKEIHNAR. W

v y
Bl 1.3 s .
z-2
(4 T2 <3. _%_

B i z=x+ iy, z:z <3EHIz—2I < /// ¥
31 z+2) ,BHEB(x-2)" +y <9[(x+2)" + '

y'1, Bp

2
(x+—;—) +y2>%. B i3

AL -5 O) B, LR . W L4 TR

8. HHUTHASRFMEWEE, HEHUARARERTRYW, LEXFE
R EiHEM?

(1) Re(z) >1; (2) 21 z1 <3; (3) 0<arg— <75
z+1 4

L}



